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1 ATA DA 448 REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GESTORES MUNICIPAIS DE
2 CULTURA DA AMMVI (CGMC), REALIZADA NO DIA DEZOITO DE DEZEMBRO DE DOI
3 MIL E CATORZE, NO MUNICÍPIO DE RIO DOS CEDROS (18/12/2014).

4 Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e catorze, a partir das dez horas, na Prefeitura
5 Municipal de Rio dos Cedros, realizou-se a quadragésima quarta reunião ordinária do Colegiado de
6 Gestores Municipais de Cultura (CGMC) da AMMVI, presidida pelo coordenador geral do Colegiado e
7 diretor de Cultura de Gaspar, senhor José Gabriel Corrêa, e secretariada por mim, Michele Prada.
8 Estiveram presentes secretários, diretores, gestores de Cultura e demais convidados, conforme registro de
9 presença. Declarando aberta a reunião, a diretora de Turismo, Cultura e Eventos de Rio dos Cedros,
10 senhora Doralice Panini, deu as boas-vindas e agradeceu a presença de todos. Em seguida, o coordenador
11 geral do Colegiado constatou quórum regimental, deu início aos trabalhos e fez a leitura da Ordem do
12 Dia, assim composta: I - Leitura e votação a ata da reunião anterior; II - Agenda cultural do Médio Vale;
13 III - Inventário de Bens Culturais do Médio Vale; IV - Avaliação do espetáculo natalino "A Boa Nova";
14 V - Assuntos gerais. Após, o senhor Corrêa confirmou o recebimento da ata enviada por correio
15 eletrônico aos gestores para análise e, não havendo manifestação, o documento foi aprovado por
16 unanimidade. Dando prosseguimento, abordou-se o segundo assunto em pauta, momento em que a
17 senhorita Michele informou que ainda não foi enviada a agenda cultural de Apiúna, Benedito Novo,
18 Blumenau, Botuverá, Brusque, Gaspar, Indaial e Rodeio. Lembrou os gestores da importância do material
19 para formatação da agenda e solicitou que o documento seja enviado até o dia trinta de janeiro do
20 próximo ano, para que sua criação seja feita em fevereiro e a distribuição em março. Em prosseguimento,
21 a senhorita Michele repassou ao Colegiado as informações do Inventário de Bens Culturais do Médio
22 Vale que, segundo a empresa contratada, está em fase de validação dos bens culturais e materiais e, para
23 isso, precisará do apoio dos gestores no sentido de agilizar as respostas aos contatos feitos por correio
24 eletrônico. Um relatório por município está previsto para ser entregue no mês de janeiro e o inventário
25 também no mesmo mês. Os membros do Colegiado sugeriram que, por ser de vanguarda, o material do
26 inventário seja apresentado em assembleia de prefeitos da AMMVI, como também divulgado à imprensa
27 local e apresentado o case na programação do Fórum Catarinense de Gestores Municipais de Cultura.
28 Dando continuidade, o Colegiado fez uma avaliação das apresentações do espetáculo natalino "A Boa
29 Nova" realizadas em Apiúna, Ascurra, Benedito Novo, Botuverá, Brusque, Doutor Pedrinho, Gaspar,
30 Guabiruba, Indaial, Rio dos Cedros e Rodeio. Segundo os gestores destes municípios, a peça teatral tem
31 encantado e emocionado o público, como também o grupo tem respeitado os horários. O público tem sido
32 satisfatório e só não foi maior em virtude da forte chuva ocorrida em alguns municípios durante a
33 programação de Natal. Alguns gestores passaram a previsão de público atingido, conforme segue:
34 Ascurra, cento e cinquenta; Doutor Pedrinho, duzentos e oitenta e cinco; Gaspar, cento e cinquenta;
35 Guabiruba, setenta; Rio dos Cedros, cem; Rodeio, trezentos. Passando para o item assuntos gerais, a
36 senhorita Michele solicitou que os gestores de Apiúna, Benedito Novo, Blumenau, Botuverá, Guabiruba e
37 Rodeio enviem o oficio com indicação do membro titular e suplente para representar o Município no
38 Colegiado de Cultura. Avisou-se ainda que o calendário da Exposição Internacional The Noppeney
39 Project será enviado por correio eletrônico aos gestores, lembrando que cabe ao Município a
40 responsabilidade de buscar as obras no Município anterior, salvaguardar o material, organizar o local da
41 exposição e sua respectiva divulgação. Em palavra livre, os gestores de Cultura sugeriram que no
42 próximo ano seja elaborado um projeto para incrementar a programação de Natal que envolve os catorze
43 municípios da região e seja enviado em nome do Consórcio Intermunicipal do Médio Vale do Itajaí
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44 (CIMVI), uma vez que as ações consorciadas têm maior facilidade de aprovação. Para tal ação será
45 buscado um gestor cultural que possa conduzir a iniciativa e representar o Colegiado. O diretor de Cultura
46 de Ascurra, senhor Marcos Alexandre de Liz, disse ainda que fará a doação de uma tela pintada para a
47 AMMVI em comemoração à inauguração da ampliação do espaço fisico da sede, na qual a região será
48 representada por imagens de cada município. Os gestores que tiverem interesse em contribuir, poderão
49 enviar imagem de livre escolha e que represente a cidade para o endereço eletrônico da Associação ou
50 fazer contato direto com o artista plástico. Por fim, entregou-se ao Colegiado o calendário de reuniões de
51 dois mil e quinze, cujo primeiro encontro informal será na abertura da Festa Pomerana, no dia dezesseis
52 de janeiro. A primeira reunião está prevista para dia três de fevereiro, em Timbó, período vespertino. Foi
53 entregue ainda divulgação do Curso de Extensão em Administração Pública da Cultura via educação a
54 distância. O curso é gratuito e destinado a gestores públicos da cultura, conselheiros de cultura e agentes
55 culturais. Candidatos podem se inscrever de dez a doze de dezembro para ocupar a primeira turma. Serão
56 emitidos certificados da Universidade Federal do Rio Grande do Sul àqueles que realizarem todas as
57 atividades com bom desempenho. Além disso, os gestores foram comunicados sobre os editais e concurso
58 na área cultural. Nada mais havendo a tratar, o senhor coordenador geral do Colegiado encerrou a
59 reunião, agradecendo a presença de todos. E para constar, eu, Michele Prada, lavrei a presente ata que,
60 depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo senhor coordenador geral e pelo senhor vice-
61 coordenador do Colegiado.
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~Prada
Assessora de Comunicação da AMMVI

2

APIÚNA - ASCURRA - BENEDITO NOVO - BLUMENAU - BOTUVERÁ - BRUSQUE - DOUTOR PEDRINHO
GASPAR - GUABIRUBA - INDAIAL - POMERODE - RIO DOS CEDROS - RODEIO - TIMBÓ

http://www.ammvi.org.br

	Page 1
	Titles
	AMMVI 
	,~ 


	Page 2
	Titles
	AMMVI 
	2 

	Images
	Image 1
	Image 2



